
Nysa,   25  maj  2019r

Ogólnopolski Turniej Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym
Finał wojewódzki dla szkół gimnazjalnych - Grupa II

skrzyżowania czas 15 min

(test jednokrotnego wyboru – tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa)

1.  Na tym skrzyżowaniu:
     a. jako ostatni pojedzie pojazd z nr 4,  
     b. pojazd nr 1 ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi nr 2
     c. kolejność przejazdu to: 2, 3, 4, 1.

2.  Na tym skrzyżowaniu:
     a. kolejność przejazdu to: 2, 1, 4, 3.
     b. pojazd nr 4 ustępuje pierwszeństwa tylko rowerzyście
     c. ostatni przejeżdża pojazd szynowy

3.  Na tak oznakowanym rondzie, rowerzysta:
     a. pojedzie jako ostatni,
     b. musi ustąpić pierwszeństwa wyłącznie pojazdowi 
         szynowemu z nr 2,
     c. ma obowiązek ustąpić pierwszeństwa pojazdowi z nr 3.

4.  Na skrzyżowaniu obok:
     a. jako pierwszy pojedzie jadący na wprost pojazd nr 3,
     b. pojazd nr 2 ma pierwszeństwo przejazdu,
     c. pierwszy może jechać pojazd z nr 1, ponieważ skręca
        w prawo

5.  W tej sytuacji:
     a. motorowerzysta pojedzie jako ostatni,
     b. kolejność przejazdu to: 3, 1, 2,
     c. jako pierwszy powinien przejechać pojazd nr 2.



6.  Na tym skrzyżowaniu:
     a. pojazd nr 2 ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi nr 3,
     b. kolejność przejazdu to: 1, 3, 2,
     c. pojazd nr 1 wyjeżdżając z drogi gruntowej, musi ustąpić
         pierwszeństwa tylko tym, którzy jadą na wprost przez  
         skrzyżowanie.

7.  Motorowerzysta na tym skrzyżowaniu: 
     a. ma pierwszeństwo przejazdu, ponieważ znajduje się 
         na drodze głównej,
     b. pojedzie jako drugi,
     c. musi ustąpić pojazdowi nr 1, ponieważ jest po jego
         prawej stronie.

8.  Na tym skrzyżowaniu:
     a. rowerzysta musi ustąpić pierwszeństwa pojazdowi z nr 3,
     b. kolejność przejazdu to: 1, 2, 3,
     c. kolejność przejazdu to 1, 3, 2.

9.  Przy tak ustawionej sygnalizacji świetlnej,
     jako pierwszy pojedzie pojazd: 
     a. 1
     b. 2
     c. 3

10.  Na tym skrzyżowaniu:
       a. kolejność przejazdu to: 2, 3, 1,
       b. pojazd nr 1 skręcając w lewo ma pierwszeństwo 
           przed pojazdem nr 2,
       c. pojazd nr 3 musi ustąpić pierwszeństwa pojazdowi nr 1.


